

驾照累积记分12分及以上的注意了

@411名驾驶员,交警喊你来学习

你的驾驶证已经记满12分还没去学习?1月2日,现代快报记者获悉,截至2019年12月27日,南京驾驶人累积记分达到12分及以上,但还没有报名参加满分教育的人数共计411人。南京交警提醒这些驾驶人,赶紧来学习啦!如果不清楚自己驾照记分多少的驾驶人,可以关注南京交警微信公众号查询。



通讯员 宁交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞 扫码查看相关名单

满分教育申请

警方介绍,驾驶证记满12分,驾驶员可通过多种方式参加满分教育,具体操作如下。

1.登录“交管12123”App

点击“满分教育申请”,进入满分教育申请流程,驾驶人可选择驾驶证核发地或者违法行为地参加满分教育。

第一步:选择教育城市和教育方式 驾驶人选择现场教育城市并认真阅读满分教育申请业务须知后,进入教育方式选择页面,在该页面,驾驶人需确认现场教育天数(系统自动计算最少需要参加现场教育天数,选择天数不能少于该值)。

第二步:确认现场教育的学习场次 驾驶人根据上一步骤所选的教育方式,选择相应天数的现场教育场次,完成学习场次确认后,进入信息确认页面,确认无误后提交满分申请。

2.网络学习

对于选择了“满分教育现场+网络学习”方式的驾驶人,若在今天没有预约现场教育的,可以点击“满分教育网络学习”进入满分教育网络学习流程。满分网络学习形式包括课件学习和模拟考试,课件学习包括视频课件和文档课件,

其中模拟考试每天学时最多计入45分钟。学习过程中系统不定时抓拍学习照片。当天累计学满3小时,由管理员审核通过后,视为当天教育完成。

3.现场教育

满分现场教育暂停申请 若因故无法按时参加现场教育的,在满分教育申请有效期内,驾驶人可通过“满分现场教育暂停申请”提前一天在“交管12123”App上提出满分现场教育暂停申请。每个场次最多允许暂停一次,办理暂停申请总次数不得超过三次。

满分现场教育暂停后预约 对于已申请满分现场教育暂停申请的驾驶人,驾驶人可通过“满分现场教育暂停后预约”重新预约现场教育。

温馨提示

一、驾驶人满分教育时间为七日,每日教育时间累计不得少于三小时,其中现场教育时间不得少于二日。有下列情形之一的,现场教育时间不得少于五日:①大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车(以下简称大中型客货车)驾驶人;②校车驾驶人;③除本记分周期外,最近连续两个记分周期中有一个记分周期有记满12分记录的。有下列情形之一的,应

当全部采取现场教育形式开展满分教育:①在一个记分周期内有两次以上达到12分的;②累积记分达到24分以上的驾驶人;③除本记分周期外,最近连续三个记分周期中有两个记分周期有记满12分记录的。

二、申请成功后,参加教育有效期3个月,可以通过窗口提出1次延期申请,申请后延期3个月。有效期内未完成教育的,教育记录作废,需重新申请满分教育。

三、申请参加网络教育时,请按要求进行至少3小时的网络学习,学习过程中,请注意本人免冠且穿戴整齐,举止文明进行学习。建议在光线充足的环境中学习,系统会不定时抓取您的学习状态。您当天累积学满3小时后,由交管部门负责审核,审核后若您的已审核学习时间不满足3小时的,当天学习时间作废。

四、申请参加现场教育时,请选择就近现场教育地点,并根据场次要求,携带本人有效身份证件原件按时参加现场教育。对于扰乱课堂秩序、无故迟到或早退30分钟以上的、中途离场超过15分钟或者无故离开课堂两次以上等情形的,取消本次现场教育;存在替学等情形的,取消其本次教育资格,三年内不得通过网络进行满分教育。

会呼吸能喝水!80条道路完成“微整形”



扫码看视频 修整后的郑和中路焕然一新 现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 摄

快报讯(通讯员 王静 实习生 吴慧玲 记者 李娜)1月2日,现代快报记者从南京市交通运输局了解到,2019年,南京对存在各种症状的33条车行道以及47条人行道进行了“微整形”。如今,修整过的路面平坦、整洁、透气、吸水,面貌焕然一新。

1月2日上午,现代快报记者来到了洪武北路上,周边都是繁荣的商业街,行人络绎不绝。记者注意到,从珠江路到长江路沿线,原本坑坑洼洼的石板路已经变成了干净整洁的沥青路。

“以前这段路是混凝土石板的,有些有了裂缝,路面也不平整,经常有人反映,雨天一踩一脚水。”南京玄武区市政设施综合养护管理所所长胡以红告诉现代快报记者,2019年,根据南京市交通局要求,玄武区将洪武北路、北极西村、纬六路等7条设施状况差、破损比较严重的人行道列入了年度专项整治项目。胡以红介绍,洪武北路人行道表面采用了新型的透水材料,

整体耐压抗磨,底下还铺设了排水管道,水能快速地渗透排出。

现代快报记者看到,修整后平整的路面,看起来留了很多“出气孔”,一瓶矿泉水倒在上面,水很快就渗了下去,没有一点痕迹。

郑和中路是一条建成20多年的老路,现在也已经焕然一新。不过,记者发现,与洪武北路不同,这里的人行道是砖块铺设的。南京市市政管理处工作人员焦长春介绍,郑和中路梧桐树很多,树龄较老,树根的根系生长比较迅速,他们在养护过程中就发现,树根的生长会造成人行道拱起。如果用沥青路面,就会把沥青路面顶裂了。而目前使用的,也不是普通的砖块,而是面包砖,不仅容易透水,后期被树根顶起的话,单个调平就能处理掉了,有利于后期维护。

据介绍,目前,南京列入2019年改造计划的80条道路已经全部完工。焕然一新的道路让市民的出行更方便、更顺心了。

“想和老太婆名字在一个户口本上”

在江宁公安分局行政服务中心,王大爷的愿望实现了

2019年1月2日,江宁公安分局行政服务中心正式启用,至今已整整一年。每天在这里上演各色人生精彩,可以遇到“只想和老太婆名字在一个户口本上”的神仙爱情,也能看到老知青渴望回家落户的思乡情……一年来,这里共办理各项公安审批业务41万件,中心设有61个人工窗口,可以办理户政、出入境等44项行政审批业务,绝大部分实现一次办,窗口评价满意率达到99.8%。

通讯员 宁公宣 江公宣
实习生 周凡 许芮
现代快报+/ZAKER南京记者 李雨



市民在江宁公安分局行政服务中心办理业务 通讯员供图

这天,行政服务中心来了一位大爷,大爷此次前来,是想给老伴儿准备一个“惊喜”。原来,这位大爷名叫王群,来这儿是为了咨询户口办理问题。50年前,王群和吴华相恋并且步入婚姻殿堂。“从前不比现在,我们结婚之后,也没有立即迁户口。”这一拖就好几年过去了,等到两人想要办理户口时,却发现结婚证丢了。

直到最近,王群总是会看见新闻里夫妻因为户口问题而导致一些问题,王群在心里谋划着,“年龄大了,现在我只想和老伴儿在一起,把她的户口迁过来。”

“办!一定要给大爷给办妥了,圆他的心愿!”行政服务中心工作人

员丁云默默决定。可是事情远远没有那么简单,王群的户口和大儿子在一起,但吴华户口落在玄武区。眼前最大的麻烦就是,两位老人的结婚证丢了,就连民政局的老档案中,都没有相关婚姻登记记录。

民政部门表示,目前唯一的办法,只能让老两口重新办理结婚登记。最后,王群和吴华顺利领到了结婚证。为了尽快让王老先生拿到户口簿,工作人员又在“五星窗口”为王群把户口迁移手续给办了。

记者了解到,“五星窗口”的服务人员相当于医院里的“全科医生”,专门解决一般窗口解决不了的群众诉求。“五星窗口”的组建,

打破了部门、专业限制。一年来,通过“五星窗口”解决的疑难事项已达1000余项,办理群众诉求、求助、投诉业务3.3万件。当新户口本到手后,王群看了又看,还指着吴华的名字给工作人员,“你看,这是我老伴儿的名字,我和她终于在一个户口本上了!”

“服务窗口多”“几乎不存在等待”“身份证满意拍,办好还能免费寄!”……江宁公安分局行政服务中心启用后,始终紧盯民生需求,创新社会治理,一年来,已经累计办理40余万件,收到来自社会各界的感谢信240余封、锦旗30余面,群众自编点赞微博80余条。(文中当事人为化名)

春节前,湖南路建筑立面整治完工

快报讯(实习生 李垚 记者 张瑜)最近,家在湖南路附近的市民吉先生发现,道路两侧建筑外围的脚手架和绿网都拆掉了,立面整治后的湖南路焕然一新。现代快报记者了解到,目前施工单位正在进行局部收边收口作业,2020年春节前湖南路立面整治全面完工,让这条商业街旧貌换新颜。

“沿街的居民楼、办公楼都比较老旧了,出新整治后漂亮多了。”家在高云岭的南京市民钟康说,他在湖南路长大,对这里很有感情,这次整治让湖南路更漂亮、美观,真正擦亮了这张南京名片。现代快报记者在湖南路和云南北路路口看到,沿街一栋银行建筑原本设计就是错落有致的外观,经过整治后加装了棕色格栅,楼顶的消防通道也进行了重新安装改造,让这栋大

楼外观看上去更有设计感、更时尚大气。

据悉,湖南路两侧共有建筑29栋,包括居民楼、办公楼等公共建筑,年代最久的是上世纪80年代建造。施工单位相关负责人介绍,他们采用近代建筑元素和现代商业街元素,配合重振湖南路商圈为目标,凸显湖南路商业街区的文化特色。

现代快报记者了解到,湖南路两侧建筑立面整治中,方案非常注重节能设计,通过对原建筑立面包裹外墙,更新屋面防水保温,把老旧窗玻璃更换为双层中空隔热玻璃,提升了整个建筑的隔热保温水平。“我们近期已经开始拆除脚手架,现在基本上在做收边收口的工作,差不多春节前全部完工,让老百姓度过安乐祥和的节日。”施工单位相关负责人说。

901路公交车更名805路,走向有调整

快报讯(记者 李娜)1月2日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为与轨道交通衔接,方便市民出行,自2020年1月5日首班车起,公交901路线路将进行走向调整,并且以后不叫901路了,番号变更为805路,请市民出门的时候注意选乘。

变更后,805路公交线路走向自“丁家村”站起,调整经开城路、悦民路、泰盈路、宁杭公路、宝山路至“宝山路·初宁路”回原线路行驶,至“高

井站”经其东线、龙灵路至灵山地地铁站。增设站点:泰盈路、泰盈路北、锦绣花园南、锦绣花园、宝山路、灵山地地铁站。原麒麟门新大街、麒麟门新大街北、黄盖头、西流、东流、东流东、下坝头、朱家边、骆家边、西岗果牧场、西岗等站点不再停靠。服务时间:天旺路站6:00-18:30,灵山地地铁站6:30-19:00,票价2元,IC卡通用。原乘坐901路线路市民可乘坐339路,339路与原901路线路行驶路段重复。